

“瘾君子”穿着城管制服去偷电动车

初恋女友为他望风，自称是为减轻内心愧疚

南京玄武警方近日抓获一名偷车贼，他居然穿着城管的衣服，难道是城管队员？经过核查，这套衣服是他偷来的，而且他还是个“瘾君子”。让民警感到吃惊的是，有一名女子给他望风，女子有正当工作，也并非“瘾君子”，给偷车贼望风的理由出人意料。原来女子是偷车贼的初恋女友，“当年因为他吸毒我们分开，现在重逢我觉得就是因为我离开了他才让他落魄至此，所以我要帮他，以减轻内心的愧疚。”

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲

5月10日，板仓派出所便衣民警在地铁二号线仙鹤门站巡防，守护停放在那里的非机动车。一名穿着城管制服的男子引起了便衣民警的注意。他的举动十分可疑，时不时地扫视四周，看有没有人注意他，然后就走向了停放在旁边的电动车。与此同时，附近一名女子和该男子有眼神交流，男子去摆弄电动车时，她站在不远处东张西望，貌似在望风。

果然，穿城管制服的男子很快

推出一辆九成新的电动车，然后招呼女子上车要走。“车辆被撬过了，看来是个偷车贼。”民警作出判断后，立即上前将两人控制。见是便衣民警，该男子还表示，自己是城管队员，不是偷车的。民警将其带回派出所一查身份，很快就拆穿了他的谎言。

该男子姓陈，是个“瘾君子”，有过多次盗窃前科。这一次，他不知从哪里偷来城管制服，穿上出来盗窃，以此掩人耳目。同时被抓的女子姓秦，民警调查后发现，她不仅有正当工作，而且也不吸毒，那她怎么会和陈某搅到一起去了呢？

面对民警的询问，秦某表示，自己是陈某的初恋女友。十多年前，两人爱得死去活来，可后来秦某家人发现陈某吸毒，要求两人断了关系，两人没再见面，直到前不久偶然相遇。秦某发现，自己离开陈某后，他没有往好的方向发展，反而越来越落魄，感觉问心有愧。“如果我当年不离开他，好好劝他，也许他不会走到今天这步田地。”秦某说，怀着赎罪的心理，她在陈某的要求下，协助其偷盗电动车。

目前，陈某和秦某因涉嫌盗窃已被警方采取刑事强制措施，此案仍在进一步调查之中。警方提醒广大市民，对于身边的吸毒人员，如果你真的想帮他，那么应该规劝他远离毒品，而不是帮其从事不法勾当。



昨天下午两点左右，江宁秣陵街道殷巷新寓的一栋居民楼，突然传出一声巨响。循声望去，居民们发现，这声巨响是从一间地下室发出的。据了解，发生罐装液化气爆燃的地下室里，住了一名独居的老太太。在事故中，老人全身多处烧伤，已被送往医院治疗。爆燃产生的巨大冲击力，致使邻近几间地下室大门被震坏，好在当时都没有人，没有造成更大的伤害。

现代快报记者 廖健伟



老人被急救人员送往医院

罐装液化气爆燃 独居老太太被烧伤



爆燃产生的冲击力致使地下室大门扭曲变形 报料人供图

“当时的声音特别大，就和炸弹爆炸似的。”住在这栋楼3楼的一名居民告诉记者，不仅声音很大，她还感觉到整个屋子都震了一下。出门查看后，大家得知，是这栋楼的一处地下室里发生爆燃，大家赶紧拨打电话报警。

昨天下午3点多，记者来到事发地点。发生爆燃的地下室里一片狼藉，窗子玻璃被震碎，屋子里的物件散落了一地，其中一个旅行箱被甩出窗外。除了发生爆燃的地下室，该单元的其他地下室也受到影响，大门扭曲变形，部分门窗玻璃被震碎。

“这里本来都是地下储藏室，但很多居民把它出租了。发生爆燃的地下室，租给了一个老太太。”知情者告诉记者，这名老太太一直

是一个人住在地下室里。在爆燃事故中，老人的面部、胳膊等多处都有被烧伤的痕迹。不过值得庆幸的是，老人的伤情不算重，事故发生后，她还独自一人收拾屋子。

邻居们告诉记者，由于地下室都没有安装管道液化气，所以住在地下室的人要想做饭，就只能使用罐装的液化气。“事发时，老人好像就在做饭，估计是煤气泄漏引起爆燃的。”居民朱女士说，幸好事故发生时，地下室里的租户都不在家，再加上爆燃没有引起火灾，才没有造成更大的伤害。

记者了解到，目前，受伤的老太太已经被民警和120急救人员送去医院治疗。事故的原因，相关部门正在做进一步调查。

(报料人线索费60元)

投资理财

宾润财富 您值得信赖的理财专家

南京电视台《消费向导》栏目播出品牌 安全、放心

年化收益15%以上，按月支付收益

双重把关：借款企业的风险评估由受金融局监管的实力担保机构和平台专业的风控团队双重把关，共同参与借款企业与项目的尽职调查，构成双重风控体系。

想理财找宾润，新型

P2C 理财模式，抵押担保双重保障，有专业担保公司提供本息担保，让您的资金安全无忧。

理财收益表

理财周期	理财金额	理财收益	收益
六个月	10万	14%	7000 元
十二个月	10万	15%	15000 元

理财热线：17602502022 肖经理

地址：南京新街口中山南路 89 号江苏文化大厦 22 楼

时间：2015年5月24日 13:00开始 展拍地点：南京万达希尔顿酒店三楼颂庭厅（南京市江东中路100号）垂询电话：025-84438899、15996231314

注销公告南京通林达贸易有限公司于2015年05月14日决议注销公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：陈先生 联系电话：13605150563

声明兹有南京君豪娱乐有限公司原法人：李禄，现更名为：盛之和。之前公司所产生的一切债务、纠纷等相关法律问题均与现公司法人无关。特此声明。

公告金陵科技学院付轶：因你自2014年11月1日至今，无故连续旷工，严重违反劳动人事法律制度和学校规章制度。现学校自2015年5月12日起，与你解除劳动关系。限你于半月内来学校人力资源处办理相关手续，否则学校将按相关规定处理。金陵科技学院 2015年5月13日

通知美国和美凯服饰有限公司南京代表处，原驻在期限：自2012-04-10至2015-04-15，现驻在期限：自2012-04-10至2018-04-15，特此通告。

注销公告南京格薇餐饮管理有限公司股东会于2015年5月7日决议解散，并成立清算组，请债权人于发布之日起45日内，来申报债权。联系人：陆劲松 电话：13951804165 地址：建邺区新安江街99号611室

注销公告南京春和园林景观工程有限公司股东会于2015年4月25日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：张传海 联系电话：13705175671 地址：江宁区谷里街道邮编：211164 南京春和园林景观工程有限公司

公 告

江苏六朝艺宴拍卖有限公司拍卖公告
六朝艺宴2015年南京春季艺术品拍卖会即将举槌，敬请艺术品收藏家及各界人士光临参加，预展时间：2015年5月22-23日 9:30-18:00 拍卖时